
Радници "Заставе електро" код Теразија покушали да пробију полицијски кордон 
четвртак, 10 септембар 2009 15:13

Око 12:30 дошло је до кошкања штрајкача из "Заставе електро" и припадника полиције,
када су штрајкачи покушали да пробију полицијски кордон код Теразија, јавила је Б92.
Радници већ трећи дан протестују испред Агенције за приватизацију, у центру Београда.
Око 12:30, ситуација је била на ивици озбиљнијег инцидента, када је група штрајкача
покушала да пробије полицијски кордон у Улици Краља Милана, покушавајући да дође
до зграде Председништва Србије. Ипак, убрзо се ситуација смирила, и тренутно нема
сукоба.

  

Саветник министра унутрашњиих послова Ивица Тончев рекао је радницима фабрике
"Застава електро" из Раче, који су окупљени испред зграде Председништва, да је Влада
донела решење које ће задовољити њихове захтеве.

  

Тончев је отпочео разговоре са представницима штрајкачког одбора фабрике док ће
радници остати испред зграде Председништва до краја њиховог окончања.

  

Раније данас, председник Штрајкачког одбора Слободан Гајић изјавио је за Тањуг да ће
протест бити радикализован.

  

Испред Агенције и даље протестује око 150 запослених "Заставе електро", рекао је
Гајић, додајући да се поставља питање зашто Агенција на време није предузела нешто
да спечи оно што се тренутно дешава. Према његовим речима, радници не прихватају то
што се Агенција сада проглашава ненадлежном.

  

Гајић је раније изјавио да запослени очекују поступање по извештају инспекцијских
служби о начину приватизације тог предузећа, затим исплату заосталих зарада и
"повезивање" радног стажа.

  

Он је рекао и да запослени очекују да Агенцији за приватизацију буде достављен
инспекцијски извештај о приватизацији те фабрике.

  

Агенција за приватизацију ће, уколико Министарство унутрашњих послова и тужилаштво
утврде да постоје злоупотребе у предузећу "Застава електро" у Рачи, одмах покренути
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судски поступак за раскид купопродајног уговора, изјавио је Тањугу директор Агенције
Владислав Цветковић.

  

"Застава електро" продата је на јавној аукцији 28. фебруара 2006. године, подсетио је
Цветковић, нагласивши да је то предузеће у марту прошле године, после две године
праћења решења уговорних обавеза, изашло из режима контрола Агенције за
приватизацију.

  

"У августу (ове године) су се први пут штрајкачи појавили са својим захтевима који су
практично били усмерени на то да нам скрену пажњу да су постојале бројне злоупотребе
у предузећу 'Застава електро'", казао је Цветковић.

  

Он је навео и да су се представници Агенције у уторак, 8. септембра састали са
представницима Штрајкачког одбора када је и постигнута потпуна сагласност о томе да
Агенција пре извештаја МУП-а нема никакве могућности да предузима неке даље
активности.

  

(Блиц)
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